
Στολή εργασίας Industrial Work, Factory 2 pcs Industrial Work Suit, Factory 2 pcs Worker
Uniforms Industrial Work Suit
Γρήγορες λεπτομέρειες:
Τύπος προϊόντος: Βιομηχανική στολή εργασίας,
Factory 2 τεμ. Βιομηχανική στολή εργασίας,
Factory 2 τμχ Στολές εργασίας βιομηχανική
στολή εργασίας

Χρήση: Ενδύματα
εργασίας Τύπος προμήθειας: Υπηρεσία OEM

Υλικό: Καμβάς 80% πολυεστέρας 20% βαμβάκι Φύλο: Άνδρες & Γυναίκες
Τόπος καταγωγής: Hubei Κίνα (ηπειρωτική
χώρα) Επωνυμία: KINGLONG Αριθμός μοντέλου: WH380

Μέγεθος: Ευρωπαϊκό μέγεθος χρώμα: ως εικόνα
(προαιρετικό)

Περισσότερες λεπτομέρειες:
* 2 τσέπες για εργαλεία στο στήθος με velcro
* 2 εξωτερικές τσέπες στη μέση
* μια πλαϊνή τσέπες cargo με velcro
* Ύφασμα Oxford σε γόνατα, ώμους και αγκώνες, για ανθεκτικό στη φθορά
* Μπροστινό φερμουάρ με πτερύγιο κλεισίματος velcro



* ελαστική μέση
* Σωληνώσεις ανακλαστικής ταινίας
Περιγραφή:

1, Υιοθετήστε το φερμουάρ ρητίνης με το εξολκέα φερμουάρ λογότυπών σας, την ετικέτα από καουτσούκ
με το λογότυπό σας στις τσέπες στο στήθος.
2, με βιδωτή μανσέτα ανθεκτική στον αέρα. Σας κρατά πιο άνετους και ζεστούς όταν εργάζεστε.
3, Υιοθετήστε το καινοτόμο μοντέλο σχεδίασης μόδας, εν τω μεταξύ, μια μεγάλη κάρτα συσκευασμένη σε
τσάντα χειρός PVC
4, αίτηση υποστήριξης για τη λίστα συσκευασίας. λίστα χαρτοκιβωτίων? πιστοποιητικό προέλευσης·
πιστοποίηση SASO.
5, Ασφαλής λειτουργία μαξιλαριού γονάτου της Οξφόρδης για αποφυγή τραυματισμού στο γόνατο.
6, με πολλαπλές τσέπες χαρακτηριστικό? λειτουργίες υποστήριξης που μπορείτε να βάλετε το κινητό σας
τηλέφωνο, στυλό, χρήματα και εργαλεία.
7. Η κύρια αγορά είναι η ευρωπαϊκή αγορά, η αγορά της Μέσης Ανατολής, η αγορά της Αμερικής, η αγορά
της Αφρικής
8. Υιοθετήστε υψηλής ποιότητας ανθεκτικό καμβά 80% πολυεστέρα 20% βαμβακερό ύφασμα, καλή ραφή,
βαρύ, βάρος 260 gsm. Ικανοποιήστε την απαίτησή σας να φοράτε.
9. Ανοιχτό γκρι και σκούρο γκρι συνδυασμός χρωμάτων ή γκρι και μπεζ συνδυασμός χρωμάτων. Αφήστε
την επιλογή σας Ποικιλία.
10. Υιοθετήστε την προηγμένη σχεδίαση σχεδιαστή μοτίβων μεγέθη σακακιού, επαγγελματικό εργονομικό
άνετο μπουφάν. Όσον αφορά το διάγραμμα μεγεθών, χρησιμοποιούμε τυπικό ευρωπαϊκό μέγεθος. Μπορεί να
γίνει αποδεκτό εάν έχετε το διάγραμμα μεγεθών σας που μπορεί να μας παράσχει.
11. Η τιμή είναι το πιο ανησυχητικό πρόβλημα κάθε πελάτη. Μπουφάν καμβά με κουκούλα, Αν θέλετε να
μάθετε την τιμή, χρειάζεστε την ακόλουθη παράμετρο: στυλ ρούχων, αξεσουάρ ενδυμάτων, μέθοδος
εκτύπωσης, κέντημα, σχέδιο, ύφασμα ενδυμάτων, ποσότητα ενδυμάτων, ημερομηνία παράδοσης κ.λπ. είναι
οι κύριοι παράγοντες για να αποφασίσουν την τιμή. Όσο περισσότερες παραγγείλετε τόσο χαμηλότερη τιμή
θα πάρετε!
12. Εάν έχετε το δικό σας σχέδιο, θα σχεδιάσουμε σύμφωνα με εσάς για να φτιάξουμε. Εάν δεν έχετε το
σχέδιο, μπορείτε να μας πείτε την απαίτησή σας, μπορούμε να σας προσφέρουμε μερικά δείγματα ρούχων
για έλεγχο. Ή μπορείτε να σχεδιάσετε το δικό σας δείγμα.
13. Η ποιότητα είναι προτεραιότητα. Το εργοστάσιό μας έχει 15 QC που ελέγχουν αυστηρά την ποιότητα
του σακακιού κάθε συνδέσμου στο
γραμμή παραγωγής που εξασφαλίζουν την υψηλή ποιότητα του μπουφάν, θα φοράμε και θα πλένουμε
δείγματα σε περίπτωση συρρίκνωσης ή σκίασης.


